

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU

PROCES-VERBAL

Încheiat cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 15 mai 2024.

Prin **Dispoziția nr. 440 din 10.05.2024**, emisă de Primarul Municipiului Giurgiu, a fost convocată **ședința extraordinară a Consiliului Local pentru data de 15 MAI 2024, ora 14⁰⁰**.

Prezenți:

1. Cioacă Ionuț
2. Costache Robert
3. Damian Marian
4. Dumitriu Cristian Roberto
5. Funieru Cătălin
6. Gâdea Gheorghe
7. Muscalu Ionel
8. Nichita Tereza
9. Pană Gheorghe
10. Peptănaru Gigica
11. Sîrbu Adelina

ABSENȚI:

12. Andrei Săndel Mihail - nemotivat
13. Bușcu Gheorghe - motivat conform informării nr.47837/15.05.2024.
14. Daut Ioan Adrian - nemotivat
15. Ioniță Ciprian Liviu - nemotivat
16. Măroiu Marian - nemotivat
17. Nicorescu Gelu - nemotivat
18. Pălălău Gheorghică Stelian - nemotivat
19. Săndulescu Petronela - nemotivat
20. Țigănilă George - nemotivat.

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Doamnelor și domnilor, bună ziua! Vă rog să vă ocupați locurile în sală. Înainte de orice, am să o rog pe doamna secretar să ne spună dacă avem cvorumul necesar pentru a putea deschide această ședință extraordinară a consiliului local al municipiului Giurgiu de astăzi, 15 mai 2024. Vă rog, doamnă!

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Da, domnule președinte, sunt prezenți 11 consilieri locali, absentează domnii consilieri Andrei Săndel, Bușcu Gheorghe, Daut Ioan, Ioniță Ciprian Liviu, Măroiu Marian, Nicorescu Gelu, Pălălău Gheorghijă, Săndulescu Petronela și Țigănilă George.

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Mulțumesc. În aceste condiții, vă rog să vă ridicați pentru a se asculta imnul de stat.

Se intonează imnul de stat.

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Vă mulțumesc! Pentru început supun aprobării dumneavoastră procesul verbal al ședinței ordinare din data de 24 aprilie 2024. Cine este pentru? 25, vă cer scuze... Mulțumesc, în unanimitate (11 voturi) procesul-verbal a fost aprobat. Vă supun la vot, vă supun votului dumneavoastră, ordinea de zi a ședinței noastre de astăzi, ea cuprinde, așa cum ați fost informați, patru proiecte pe ordinea de zi. Cine este pentru? (unanimitate cu 11 voturi). Mulțumesc! Proiectul ordinii de zi a fost aprobat. Primul proiect pe ordinea de zi

1. Proiect de hotărâre nr. 137/09.05.2024 privind acordarea unor ajutoare de urgență.

Aviz Comisiei de specialitate:

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Mulțumesc! Avizul comisiei servicii publice muncă și protecție socială?

Domnul consilier Costache Robert: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Mulțumesc! Dacă sunt discuții...

Domnul consilier Dumitriu Cristian Roberto: Cine beneficiază de aceste....

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Sunt scrise acolo...

Domnul consilier Muscalu Ionel: Dar este și reprezentantul Direcției de Asistență Socială și ne poate spune.

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Vă rog frumos, un moment! Vă rog să vorbiți doar la microfon, găsiți un loc și vorbiți doar la microfon pentru că altfel nu se poate consemna. Mulțumesc!

Doamna Coman Andreea, șef Birou Contabilitate din cadrul Direcției de Asistență Socială Giurgiu: Sunt ajutoare de urgență care se acordă familiilor sau persoanelor singure, la solicitarea acestora. Persoane care se află în risc de excluziune socială. Aceste cazuri sunt solicitări pentru persoane bolnave, de tratament...necesare pentru obținerea unui tratament...medical.

Domnul consilier Dumitriu Cristian Roberto: Mulțumesc!

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Vă mulțumesc. Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul: cine este pentru? În unanimitate, proiectul a fost aprobat (11 voturi). Proiectul numărul 2 pe ordinea de zi.

2. Proiect de hotărâre nr. 138/09.05.2024 privind aprobarea formei revizuite a „Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Municipiului Giurgiu pentru perioada 2021-2027”.

Aviz Comisii de specialitate:

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Avizul comisiei Administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Doamna consilier Peptănaru Gigica : Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Mulțumesc. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul, cine este pentru? În unanimitate proiectul a fost aprobat (11 voturi). Proiectul al treilea de pe ordinea de zi

3. Proiect de hotărâre nr. 139/10.05.2024 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitare bulevarde, străzi, alei carosabile Zona I în Municipiul Giurgiu, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului”.

Aviz Comisii de specialitate:

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Mulțumesc. Dacă sunt discuții?

Domnul consilier Muscalu Ionel: Păi, da.

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Vă rog..

Domnul consilier Muscalu Ionel: Aș vrea să spunem câteva detalii, că este totuși un proiect foarte important, un proiect de 8.351.786 lei de reabilitare bulevarde, străzi, alei carosabile în zona I din municipiul Giurgiu, însemnând strada Dunării, strada Păcii, strada Marin Drăcea, strada Zăvoiuului, fundătura Zăvoiuului, strada Crângului, intrarea Crângului, fundătura Mixandrelor, strada Tudor Vianu, strada Filomelei, strada Călugăreni. Și dacă mai sunt discuții, cred că putem să întrebăm la doamna director.

Doamna Alice Ghiță, director executiv Direcția Tehnică: Dacă are cineva...o întrebare...

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Dacă nu mai sunt întrebări, supun la vot proiectul așa cumnumai un pic.

Domnul consilier Cioacă Ionuț: Am eu o întrebare. Știu că nu este un proiect tehnic făcut. El va fi finanțat?

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Vă rog să spuneți la microfon, doamna director. Numai un pic...

Domnul consilier Muscalu Ionel: Stați că nu s-a pus întrebarea...

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Chiar și așa, să meargă la microfon că nu se poate consemna.

Domnul consilier Cioacă Ionuț: El este eligibil, dar nu știu dacă prin programul Anghel Saligny se va da prefinanțare sau se va merge pe credit de plată sau noi trebuie să avem banii de proiectare prevăzuți în buget, și dacă îi avem sau nu? Asta era întrebarea!

Domnul consilier Muscalu Ionel: O întrebare corectă..

Doamna Alice Ghiță, director executiv Direcția Tehnică din cadrul Primăriei Municipiului Giurgiu: După semnarea contractului de finanțare

Domnul consilier Muscalu Ionel: Deschideți microfonul, că de-aia ați venit acolo...

Doamna Alice Ghiță, director executiv Direcția Tehnică din cadrul Primăriei Municipiului Giurgiu: După semnarea contractului de finanțare, noi putem să îl dăm la licitație, proiectare plus execuție.

Domnul consilier Cioacă Ionuț: Dar banii pentru proiectare va trebui să îi avem...nu?

Doamna Alice Ghiță, director executiv Direcția Tehnică din cadrul Primăriei Municipiului Giurgiu: Și o să-i avem..probabil..

Domnul consilier Muscalu Ionel: Îi avem, nu că ...probabil. Rămâneți acolo doamna director.

Domnul consilier Cioacă Ionuț: Asta era întrebarea, că nu știu dacă Anghel Saligny da prefinanțare sau merge pe plată...

Doamna Ianca Meca, director executiv al Direcției Programe Europene din cadrul Primăriei Municipiului Giurgiu: Asta se numește o cerere de transfer, adică trimiți factura, îți dau banii, ca la P.N.R.R., așa știu eu...dar poate că s-au schimbat lucrurile..

Doamna Alice Ghiță, director executiv Direcția Tehnică din cadrul Primăriei Municipiului Giurgiu: Da, așa e.

Domnul consilier Cioacă Ionuț: Dacă e așa, nu mai avem nevoie de bani după semnarea contractului. Asta era întrebarea mea...

Domnul consilier Muscalu Ionel: Deci, suntem pregătiți să implementăm aceste proiecte.

Doamna Ianca Meca, director executiv al Direcției Programe Europene din cadrul Primăriei Municipiului Giurgiu: Contractul de finanțare reprezintă sursa pentru...

Domnul consilier Cioacă Ionuț: Da, dar dumnealor ...că nimeni n-o să-ți facă proiectarea fără să-i plătești...îi plătești din buget propriu și rambursezi, sau prin mecanismul acesta care e cerere..față de cum e de celelalte...

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Bun. Vă mulțumesc. Dacă mai sunt alte întrebări? Dacă nu, supun la vot proiectul: cine este pentru? În unanimitate (11 voturi) proiectul a fost aprobat. Proiectul al patrulea de pe ordinea de zi.

4. Proiect de hotărâre nr. 140/10.05.2024 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitare bulevarde, străzi, alei carosabile Zona II în Municipiul Giurgiu, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului”.

Aviz Comisii de specialitate:

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Mulțumesc. Dacă sunt discuții?

Domnul consilier Muscalu Ionel: Eu aș vrea doar să informăm că aici sunt și mai multe străzi și mai multe bulevarde, suma este și mai mare 25.102.325 lei, deci este vorba despre cartierul Decebal-Daciei, strada Tineretului adiacent magazin Andy, bulevardul Mihai Viteazu, strada 23 August, strada Uzinei, strada Mereni, Dăiței, ulicioara Mereni, strada Crizantemei, ulicoara Toporași, fundătura Mereni, strada Daliei, strada Toporași, intrarea Mugurilor, strada Narciselor, strada Viitorului, strada Mugurilor, strada Lăcrămioarelor, strada Migdalului, strada Trandafirilor, strada Rozelor, fundătura Poieniței, ulița Castanului, strada Pietrelor, ulița Fagului, strada Stupilor, fundătura Rozelor, strada Livezilor, șoseaua

Alexandriei. Este vorba până la urmă de un număr de 15.178 de metri de drumuri cu trotuare, locuri de parcare și de staționare.

Domnul președinte de ședință Damian Marian: Mulțumesc, domnul viceprimar. Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul: cine este pentru? În unanimitate (11 voturi) și acest proiect a fost aprobat. Vă mulțumesc! Declar închisă ședința de astăzi.

Ședința se încheie la ora 14:10.

PREȘEDINTE,

Marian DAMIAN



SECRETAR GENERAL,

Liliana BAICEANU

Întocmit,

Antonela DAMIAN